
ATTENTION : CONSIGNES DE SÉCURITÉ RELATIVES AU PRODUIT. CES CONSIGNES DE SÉCURITÉS DOIVENT ÊTRE CONSERVÉES POUR 
RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE :
Avant de faire fonctionner cet appareil, lisez attentivement les instructions de sécurité et d'utilisation avant d'utiliser le produit. Respectez tous les 
avertissements se trouvant sur le produit et dans les instructions d'utilisation.
Ne pas placer ce produit au contact des rayons directs du soleil ou près de sources de chaleur, comme dans une voiture fermée au soleil ou près d'un 
four.
Ne pas utiliser ce produit à proximité de l'eau, sous la pluie ni laisser de liquide s'infiltrer à l'intérieur de ce produit. L’eau et l’humidité peuvent provoquer 
un court-circuit sur les composants électroniques et provoquer des dysfonctionnements.
Ne pas utiliser ce produit à proximité de fortes sources électromagnétiques, comme un four à micro-ondes. Les interférences électromagnétiques peuvent 
entraîner un mauvais fonctionnement de ce produit.
Ne pas laisser tomber ou faire subir de chocs/vibrations à ce produit. Les chocs violents peuvent endommager les composants à l'intérieur.
Si des odeurs bizarres ou de la chaleur s’échappent de ce produit ou si vous constatez tout autre signe de dysfonctionnement, débranchez 
immédiatement le produit de l’alimentation et contactez votre revendeur pour le faire vérifier ou réparer.
Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le produit. N'utilisez pas de produits de nettoyage liquides ni de nettoyants pour vitres.
Si une substance étrangère ou de l'eau pénètre dans ce produit, mettez immédiatement l'appareil hors tension et débranchez le câble d’alimentation. 
Retirez ensuite la substance étrangère ou l'eau, si possible. N’essayer jamais de réparer votre appareil : l’ouverture ou la dépose du produit vous expose 
à divers risques, électrocution notamment. La réparation doit être confiée à un spécialiste. Envoyez le produit à votre centre de service le plus proche.
Ne tentez pas de démonter ou de modifier ce produit. Il n'y a pas de pièces réparables par l'utilisateur à l’intérieur de ce produit, et les modifications non 
autorisées annuleraient votre garantie.

ATTENTION : AVERTISSEMENT POUR LA BATTERIE AU LITHIUM-ION/LITHIUM-POLYMÈRE :
Si la batterie est épuisée ou ne fonctionne pas correctement, veuillez envoyer le produit à votre centre de service clientèle le plus proche pour faire 
remplacer la batterie. N’essayez pas de remplacer la batterie vous-même.
ATTENTION : Il y a danger d’explosion s’il y a un remplacement incorrect de la batterie. Ne remplacer la batterie que par un même type ou un type 
équivalent recommandé par le constructeur. Les batteries ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive telle que celle du soleil, d’un feu ou 
d’origine similaire. Mettre au rebut les batteries usagées conformément aux instructions du fabricant.
AVERTISSEMENT : L’utilisation d’une batterie qui ne serait pas d’origine peut présenter un risque d’incendie, d’explosion, de fuite ou autres dangers.
AVERTISSEMENT : Les batteries incorrectement manipulées risquent d’exploser. Vous ne devez jamais les démonter. Eloignez-les des enfants.

ENVIRONNEMENT :
L’EMBALLAGE :
Pour faciliter le recyclage des emballages, veuillez respecter les règles de tri mises en place localement pour ce type de déchets.
LES PILES ET BATTERIES :
Les piles et batteries usagées doivent être déposées dans les points de collectes désignés selon la réglementation locale en vigueur.
Cet appareil contient des batteries relevant de la directive européenne 2006/66/EC, qui ne peuvent être jetées avec les ordures ménagères. 
Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur dans votre région concernant la collecte séparée des piles. La mise au rebut correcte permet de 
préserver l'environnement et la santé.
LE PRODUIT : 
La poubelle barrée apposée sur le produit (y compris ses accessoires) signifie qu’il appartient à la famille des équipements électriques et électroniques.
Pour favoriser le recyclage et la valorisation des Déchets d’équipements Electriques et Electroniques (DEEE) mais également assurer la protection de 
l’environnement, la réglementation européenne vous demande de respecter les règles de tri mises en place localement pour ce type de déchets.
La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés 
ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent êtres collectés séparément afin d’optimiser le taux de 
récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l’impact sur la santé humaine et l’environnement. Le symbole de la « poubelle 
barrée » est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales 
ou leur revendeur concernant la démarche à suivre pour  l’enlèvement de leur appareil.

INFORMATIONS RED :   
« Par la présente, Ryght déclare que cet appareil de référence   est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la 
directive RED 2014/53/EU. La déclaration de Conformité peut être consultée à l’adresse suivante :
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 ». 

GARANTIE :
• Ryght offre une garantie de 2 ans à partir de la date d’achat sur les produits neufs non utilisés présentant des défauts de matériaux ou de fabrications 
incontestables. La garantie ne s’applique pas dans les cas suivants : défaut d’utilisation, dommages éléctriques ou mécaniques résultant d’une utilisation 
non-conforme à l’usage prévu, dommages résultant d’un cas de force majeure, d’intempéries ou de catastrophes naturelles ou réparation inadaptée 
éffectuée par des ateliers non agréés.
• La garantie est uniquement valable dans le pays d’achat du produit.
• Les piles ainsi que l’usure normale des pièces ne sont pas couvertes par la garantie.
• La garantie n’est assurée que sur présentation du bon de garantie dûment complété par le revendeur spécialisé ou de la facture. L’expédition d’un 
produit défectueux pour réparation dans le cadre de la garantie se fait aux risques et périls du client. La garantie est réservée au premier acheteur ayant 
qualité d’utilisateur final. La réparation ou l’échange du produit défectueux est laissé à la seule appréciation de Ryght.
• Les dispositions légales allant au delà des cas énoncés ici et qui viendraient à entrer en vigueur dans votre pays prévaudront contre les présentes 
conditions.

WARNING: SAFETY INSTRUCTIONS. THESE SAFETY INSTRUCTIONS MUST BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
Before operating the appliance, read the safety and operating instructions carefully before using the product. Respect all the warnings found on the 
product and in the operating instructions.
Do not place this product in direct sunlight or close to sources of heat, such as inside a closed car in the sun or close to an oven.
Do not use this product close to water or in the rain and do not allow any liquid to enter the product. Water and moisture may cause the electronic 
components to short circuit, leading to malfunctions.
Do not use this product close to strong electromagnetic sources, such as microwaves. Electromagnetic interference may cause the product to function 
incorrectly.
Do not drop the product or subject it to shocks and vibrations. Heavy shocks may damage the internal components.
If the product gives off strange odours or heat, or if you notice any other sign of malfunctioning, unplug the product from the power supply immediately 
and contact your retailer to have it checked or repaired.
Use a soft, dry cloth to clean the product. Do not use liquid cleaning products or window cleaning products.
If a foreign substance or water enters the product, switch the appliance off immediately and unplug the power cable. Then remove the foreign substance 
or water, if possible. Never attempt to repair your appliance: opening or removing the product exposes you to various risks, particularly electric shock. 
Repairs must be carried out by a specialist. Send the product to your nearest service centre.
Do not attempt to disassemble or modify the product. No internal parts of the product can be repaired by the user, and unauthorised modifications will 
render your warranty void. If the battery is flat or does not function correctly, please send the product to your nearest customer service centre to have the 
battery replaced. Do not attempt to replace the battery yourself.

WARNING: WARNING FOR THE LITHIUM-ION / LITHIUM-POLYMER BATTERY
WARNING: Replacing the battery incorrectly risks causing an explosion. Replace the battery only with the same or an equivalent type recommended by 
the manufacturer. Batteries must not be exposed to excessive heat such as sunlight, flames or other similar heat sources. Dispose of used batteries in 
accordance with the manufacturer's instructions.
WARNING: Failure to use an original battery risks causing a fire, explosion, leakage and other hazards.
WARNING: Batteries may explode if not handled properly. Never disassemble them. Keep away from children.

ENVIRONMENT:
PACKAGING:
To facilitate the recycling of packaging, please respect the sorting rules established locally for this type of waste. 
BATTERIES:
Used batteries must be disposed of at designated collection points according to local regulations in force.
This appliance contains batteries covered by European directive 2006/66/EC, and cannot be disposed of among household waste. Please find out about 
the provisions applicable in your region concerning the separate collection of batteries. Correct disposal will help to preserve the environment and health.
PRODUCT:
The crossed-out wheelie bin on the product (including its accessories) means that it belongs to the family of waste electrical and electronic equipment.
To encourage recycling and reuse of waste electrical and electronic waste (WEEE) but also to protect the environment, the European regulation requires 
you to respect the sorting rules established locally for this type of waste.
European directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE) requires that used domestic appliances are not disposed of with the 
normal municipal waste.  Used appliances must be collected separately in order to optimise the recovery and recycling rates on the materials contained 
therein and to reduce the impact on human health and the environment.  The "crossed-out wheelie bin" symbol is displayed on all products to remind of 
the separate collection obligations. Consumers should contact the local authorities or their retailer for instructions on how to dispose of their device.

RED INFORMATION:   
"Ryght hereby declares that this DIVO appliance conforms with essential requirements and other dispositions relevant to EU directive RED 2014/53/EU." 
The declaration of conformity can be viewed on the following link :
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 ".

WARRANTY:
• Ryght warrants Ryght products against evident defect in material and workmanship for a period of 2 years from the date of original purchase for use. 
This warranty does not cover electronical or mechanical damage resulting from misuse or abuse, lack of reasonable care, damage due to force majeure 
or natural forces, or inadequate repairs performed by unauthorized service centres.
• Guarantee service is available only in the country of original purchase.
• Batteries and wear of parts due to normal use are not covered by this warranty.
• Performance of repairs or replacements under this warranty is subject to submission of this warranty card, completed and signed by the dealer on the 
the day of purchase, and the sales invoice. Shipmentof the defective item for repair under this warranty will be at the customer’s own risk and expense. 
This warranty is valid for the original purchaser as the final user only. Ryght will, at Ryght option, repair or replace items returned for repair under this 
warranty.
• In some countries, product liability legislation may give you other rights beyond the scope of this warranty card. Where appriecable, such rights shall 
repalce the rights and conditions stated in this warranty card.

WARNUNG: SICHERHEITSANWEISUNGEN. DIESE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN SIND ZUM SPÄTEREN NACHSCHLAGEN 
AUFZUBEWAHREN:
Bevor Sie dieses Gerät in Betrieb nehmen, lesen Sie sich aufmerksam die Sicherheits- und Gebrauchsanweisungen durch, bevor Sie das Produkt 
benutzen. Befolgen Sie sämtliche Warnhinweise, die sich auf dem Produkt und in den Gebrauchsanweisungen befinden.
Setzen Sie das Produkt keiner direkten Sonnenbestrahlung aus und stellen Sie es nicht in die Nähe von Wärmequellen, zum Beispiel in ein 
geschlossenes Auto in der Sonne oder nahe eines Ofens.
Dieses Produkt nicht in der Nähe von Wasser, im Regen benutzen und keine Flüssigkeiten ins Innere dieses Produkts eindringen lassen. Wasser und 
Feuchtigkeit können einen Kurzschluss bei den elektronischen Komponenten provozieren und somit Funktionsstörungen verursachen.
Dieses Produkt nicht in der Nähe starker elektromagnetischer Quellen wie zum Beispiel Mikrowellenofen benutzen. Die elektromagnetischen 
Interferenzen können zu einem fehlerhaften Betrieb führen.
Dieses Produkt nicht fallen lassen oder Stößen/Vibrationen aussetzen. Heftige Stöße können die Komponenten im Inneren beschädigen.
Falls merkwürdige Gerüche oder Wärme aus diesem Produkt austreten oder falls Sie eine andere Funktionsstörung bemerken, ziehen Sie unverzüglich 
den Stecker dieses Produkts heraus und setzen Sie sich mit Ihrem Fachhändler in Verbindung, um es überprüfen oder reparieren zu lassen.
Benutzen Sie ein weiches Tuch, um das Produkt zu reinigen. Benutzen Sie keine flüssigen Reinigungsmittel oder Fensterreiniger.
Falls ein Fremdkörper oder Wasser in dieses Produkt eindringt, schalten Sie das Gerät unverzüglich aus und ziehen Sie den Netzstecker heraus. 
Entfernen Sie dann, falls möglich, den Fremdkörper oder das Wasser. Versuchen Sie niemals, Ihr Gerät selbst zu reparieren: Das Öffnen oder 
Auseinandernehmen des Produkts birgt diverse Gefahren, unter anderem das Risiko eines Stromschlags. Die Reparatur ist demnach einem Spezialisten 
zu überlassen. Schicken Sie das Produkt an den nächstgelegenen Kundendienst.
Versuchen Sie nicht, das Produkt zu demontieren oder abzuändern. Im Inneren dieses Produkts gibt es keine Teile, die vom Benutzer repariert werden 
können und unbefugte Abänderungen machen Ihre Garantie nichtig. Falls der Akku leer ist oder nicht richtig funktioniert, schicken Sie bitte das Produkt 
an Ihren nächstgelegenen Kundendienst, um den Akku auswechseln zu lassen. Versuchen Sie nicht, den Akku selbst zu ersetzen.

ACHTUNG: WARNUNG FÜR DEN LITHIUM-IONEN/LITHIUM-POLYMER-AKKU:
ACHTUNG: Es besteht Explosionsgefahr, falls der Akku nicht korrekt ausgewechselt wird. Den Akku nur durch denselben Typ oder durch einen 
gleichwertigen Typ ersetzen, der vom Hersteller empfohlen wird. Die Akkus dürfen keiner übermäßigen Hitze wie zum Beispiel Sonne, Feuer oder einer 
ähnlichen Wärmequelle ausgesetzt werden. Die verbrauchten Akkus gemäß den Anweisungen des Herstellers entsorgen.
WARNUNG: Die Verwendung eines Akkus, der nicht mit dem Originalteil übereinstimmt, kann einen Brand, eine Explosion, ein Leck verursachen und 
birgt andere Gefahren.
WARNUNG: Batterien können bei unsachgemäßer Handhabung explodieren. Niemals demontieren. Von Kindern fernhalten.

UMWELT:
VERPACKUNG:
Um das Recyceln der Verpackung zu erleichtern, berücksichtigen Sie bitte die Sortierregeln, die örtlich für diese Art von Abfall eingerichtet wurden. 
DIE BATTERIEN UND AKKUS:
Die verbrauchten Batterien und Akkus müssen gemäß den geltenden örtlichen Bestimmungen an den dafür bestimmten Sammelstellen entsorgt werden.
Dieses Gerät enthält Akkus, die unter die europäische Richtlinie 2006/66/EG fallen und die nicht mit dem Hausmüll zusammen weggeworfen werden 
können. Erkundigen Sie sich über die in Ihrer Region geltenden Bestimmungen in Bezug auf die gesonderte Sammlung von Batterien. Die korrekte 
Entsorgung leistet einen Beitrag zum Schutz der Umwelt und der Gesundheit.
PRODUKT :
Das Symbol mit der durchgestrichenen Mülltonne mit Rädern auf dem Produkt (einschließlich Zubehör) zeigt an, dass es zur Abfallgruppe der elektrischen 
und elektronischen Ausrüstung gehört.
Zur Unterstützung von Recycling und Wiederverwertung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE), aber auch zum Schutz der Umwelt, erfordert das 
europäische Regelwerk, dass Sie die Sortierregeln, die örtlich für diese Art von Abfall eingerichtet wurden, respektieren.
Die europäische Richtlinie 2012/19/EU zu Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE) erfordert, dass gebrauchte Hausgeräte nicht im Hausmüll entsorgt 
werden.  Gebrauchte Geräte müssen gesondert gesammelt werden, um die Wiederherstellungs- und Recyclingquote der im Gerät enthaltenen 
Materialien zu optimieren und die Beeinträchtigung der menschlichen Gesundheit und der Umwelt zu verringern.  Das Symbol der "durchgestrichenen 
Mülltonne mit Rädern" wird auf allen Produkten angezeigt, um an Verpflichtungen hinsichtlich der getrennten Sammlung  zu erinnern. Verbraucher 
müssen örtliche Behörden oder Einzelhändler kontaktieren, um Anweisungen zur Entsorgung des Gerätes zu erhalten.

RED-INFORMATIONEN:   
„Hiermit erklärt Ryght, dass dieses DIVO-Referenzgerät den wesentlichen Anforderungen und den anderen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 
RED 2014/53/EU entspricht. Die Konformitätserklärung kann unter folgender Adresse eingesehen werden: 
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 ".

GARANTIE:
• Ryght gewärt 2 Jahre Garantie ad dem Datum des Verkaufs von fabriksneuen, ungebrauchten Geräten. Diese Garantie ersteckt sich auf Material und 
Arbeitszeit zur Behebung nachweislicher Material- une Fabrikfehler. Der garantieanspruch erlischt bei unsachgemäßer Hundhabung, elecktrischer oder 
mechanischer Beschädigung durch missbraüchliche Anwendung, Schäden infolge höherer Gewalt oder durch Elementarereignisse sowie bei 
unsachgemäßer Reparatur durhc nichtautorisierte Werkstätten.
• Der Garantieanspruch gilt nur in dem Land , in demdas Produkt gakauft wird.
• Vom Garantieanspruch ausgnommen sind Batterien sowie die normale Abnutzung von Teilen.
• Voraussetzung für die Garantieleistung ist die Vorlage der urdungsgemäß durch den Fachhändler ausgefüllten Garantiekarte, bzw. der Kaufrechnung. 
Sollte Ware auf dem Versandweg zur Garantiereparatur eigereicht werden, liegt das Risiko der Zusendung beim Kunden. Die Garantie wrid ausschießlich 
fur den unsprünglichen Kaüfer als Endverbraucher geleistet. Es obliegt Ryght, zur Garantieaparatur überlassene Ware entwerd zu repariern oder 
auszutauschen.
• Sollten in Ihrem Land andere, über diese Regelungen hinausgehende , gesetzliche Bestimmeungen, in Bezug auf Produkt-Gewährleistung in Kraft sein, 
treten diese an Stelle der hier gannanten Konditionen.

WAARSCHUWING: VEILIGHEIDSINSTRUCTIES. DEZE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN MOETEN WORDEN BEWAARD VOOR LATERE 
RAADPLEGING:
Lees aandachtig de veiligheids- en gebruiksaanwijzingen alvorens het apparaat in werking te stellen en te gebruiken. Respecteer alle waarschuwingen 
vermeld op het product en in de gebruiksaanwijzing.
Het product niet blootstellen aan directe zonnestraling of dicht bij een warmtebron plaatsen, zoals een gesloten auto in de zon of dicht bij een oven. 
Het product niet gebruiken in de nabijheid van water of in de regen en geen vloeistof in het product laten sijpelen. Water en vocht kunnen een kortsluiting 
veroorzaken aan de elektronische onderdelen en storingen tot gevolg hebben.
Het product niet gebruiken in de nabijheid van sterke elektromagnetische bronnen zoals een microgolfoven. Elektromagnetische interferentie kan leiden 
tot een slechte werking van het product.
Het product niet laten vallen of blootstellen aan schokken/trillingen.  Sterke schokken kunnen de onderdelen aan de binnenkant beschadigen.
Indien het product vreemde geuren of warmte afgeeft of wanneer u enig teken van storing vaststelt, de stekker van het product onmiddellijk uit het 
stopcontact halen en uw verkoper contacteren om het te laten nakijken of repareren.
Gebruik een zachte doek om het product te reinigen. Gebruik geen vloeibare reinigingsmiddelen noch ruitenreinigers.
Indien een vreemde stof of water in het product dringt, het apparaat onmiddellijk uitschakelen en de voedingskabel uit het stopcontact trekken. Verwijder 
vervolgens, indien mogelijk, de vreemde stof of het water. Probeer uw apparaat nooit te repareren: het openen of demonteren van het product stelt u bloot 
aan diverse risico's, waaronder elektrocutie. De reparatie moet worden toevertrouwd aan een specialist. Stuur het product naar het dichtstbijzijnde 
servicecentrum.
Probeer het product niet te demonteren of te wijzigen. Er zijn geen onderdelen in het product die de gebruiker zelf kan repareren, en niet-toegestane 
wijzigingen zouden uw garantie annuleren.
Indien de batterij leeg is of niet goed werkt, gelieve het product dan naar uw dichtstbijzijnde klantenservice te brengen om de batterij te laten vervangen. 
Probeer de batterij niet zelf te vervangen.

OPGELET: WAARSCHUWING VOOR DE LITHIUM-ION/LITHIUM-POLYMEER BATTERIJ:
OPGELET: Er is explosiegevaar wanneer de batterij op een verkeerde wijze wordt vervangen. De batterij enkel vervangen door een batterij van hetzelfde 
type of een gelijkaardig type aanbevolen door de fabrikant. Batterijen mogen niet worden blootgesteld aan excessieve warmte zoals van de zon, een vuur 
of gelijkaardige bron.  Lege batterijen afvoeren overeenkomstig de instructies van de fabrikant.
WAARSCHUWING: Het gebruik van een andere batterij dan de oorspronkelijke batterij kan een risico opleveren van ontploffing, lek of andere gevaren.
WAARSCHUWING: De batterijen kunnen exploderen als u ze niet correct gebruikt. Haal ze nooit uit elkaar. Houd uit de buurt van kinderen. 

MILIEU:
VERPAKKING:
Om de recycling van verpakkingen te vergemakkelijken, houd u zich aan de regels die lokaal voor het sorteren van dit soort afval zijn vastgesteld.
BATTERIJEN EN ACCU'S:
Lege batterijen en accu's moeten worden afgevoerd naar inzamelpunten aangeduid door de geldende lokale reglementering.
Dit apparaat bevat batterijen die vallen onder de Europese richtlijn 2006/66/EC, en mogen niet worden weggegooid met het huishoudelijk afval. Informeer 
u over de geldende bepalingen in uw regio op het vlak van aparte inzameling van batterijen. De correcte manier van afvoeren draagt bij tot het behoud 
van het milieu en de gezondheid.
PRODUCT:
De doorgekruiste afvalbak op het product (inclusief de accessoires) betekent dat het behoort tot de groep van afgedankte elektrische en elektronische 
apparatuur.
Ter bevordering van recycling en hergebruik van afgedankte elektrische en elektronische apparaten (AEEA), maar ook ter bescherming van het milieu, 
vereist de Europese regelgeving dat u zich aan de sorteerregels houd die lokaal voor dit soort afval zijn vastgesteld.
Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EU inzake afval van elektrische en elektronische apparatuur (AEEA), mogen afgedankte huishoudelijke apparaten 
niet bij het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Afgedankte apparaten moeten apart worden ingezameld om de terugwinning en 
recyclingpercentages van de materialen daarin opgenomen te optimaliseren en de gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid te verminderen. Het 
symbool met de "doorgekruiste afvalbak" wordt op alle producten getoond om aan de verplichtingen van de gescheiden inzameling te herinneren. 
Consumenten moeten contact opnemen met de plaatselijke autoriteiten of hun detailhandelaar voor instructies over de wijze waarop hun apparaat moet 
worden verwijderd.

INFORMATIE RED :   
« Hierbij verklaart Ryght dat dit referentieapparaat DIVO voldoet aan de essentiële eisen en de andere toepasselijke bepalingen van Richtlijn RED 
2014/53/EU. De conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het adres : 
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0" ».

GARANTIE:
• Ryght verleent 2 jaar garantie vanaf de datum van aankoop of fabriksnieuwe, ongebruikte apparatuur. Deze Garantie heeft betrekking op materiaal en 
arbeidstijd voor het oplossen van aantoonbare materiaal- en fabriekstfouten. De aanspraak op garantie vervalt door onjuist gebruik, elektrische oof 
mechanische beschagdiging door verkeerd gebruik, schade als gevolg van overmacht of natuurgeweld evenals ondeskundige raparatie door 
niet-bevoegde reparatiewerkplaatsen.
• De aanspraak op garantie geldt alleen in het land waar het product gekocht is.
• Batterijen en de normale slijtage van onderdelen zijn van garantie utigesloten.
• Voorwaarde voor de garantieverlening is het overleggen van een volgens de voorschiften door de speciaalzaak ingevulde garantiekaart, resp. de 
rekening van de aankoop. Indien de te repareren apparatuur niet wordt overhandigd, maar per post wordt verzonden, draagt de klant het risico van 
eventuele schade tijdens de verzending. De garantie wordt uitsluitend verleend aan de oorsprondkelijke koper die als eindgebruiker geldt. Ryght heeft de 
optie om onder de garantie vallende ter reparatie aangeboden apparatuur te repareren of om te ruilen.
• Mochten in uw land andere, boven deze bepallin utigaande wetteijke bepalingen van kracht zijn ten aanzien van productgarantie, dan komen deze in de 
plaats van de hier genoemde condities.

ADVERTENCIA: INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD. ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD DEBEN CONSERVARSE PARA FUTURAS 
CONSULTAS:
Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de seguridad y uso antes de utilizar el producto. Tenga en cuenta todas las advertencias 
del producto y de las instrucciones de uso.
No coloque el producto en contacto con la luz solar directa o cerca de fuentes de calor, como en un coche cerrado al sol o cerca de un horno.
No utilice este producto cerca del agua, bajo la lluvia ni permita que ningún líquido se filtre en el mismo. El agua y la humedad pueden provocar un 
cortocircuito en los componentes electrónicos y provocar un mal funcionamiento.
No utilice este producto cerca de fuertes fuentes electromagnéticas, como un horno microondas. Las interferencias electromagnéticas pueden provocar 
un mal funcionamiento del producto.
No deje caer el producto ni que sufra golpes/vibraciones. Los golpes violentos pueden dañar los componentes internos.
Si el producto desprende olores extraños o calor, o si constata cualquier otro signo de mal funcionamiento, desconecte inmediatamente el producto de 
la alimentación y póngase en contacto con su distribuidor para que lo comprueben o lo reparen.
Utilice un paño suave para limpiar el producto. No utilice productos de limpieza líquidos ni limpiacristales.
Si penetran sustancias extrañas o se vierte agua en el producto, apague inmediatamente el aparato y desenchufe el cable de alimentación. A 
continuación, retire la sustancia extraña o agua, si es posible. Nunca intente reparar su aparato, ya que al abrir o desmontar el producto se expone a 
diversos riesgos, incluida la electrocución. La reparación debe ser realizada por un especialista. Envíe el producto al centro de servicio más cercano.
No intente desmontar o modificar este producto. No hay piezas reparables por el usuario dentro de este producto, y las modificaciones no autorizadas 
anularían su garantía.
Si la batería está agotada o no funciona correctamente, envíe el producto al centro de servicio al cliente más cercano para reemplazar la batería. No 
intente reemplazar la batería usted mismo.

ATENCIÓN: ADVERTENCIA PARA LA BATERÍA DE ION-LITIO/POLÍMERO-LITIO:
ATENCIÓN: Existe peligro de explosión en caso de sustitución incorrecta de la batería. Reemplace la batería solo por un mismo tipo o por un tipo 
equivalente recomendado por el fabricante: Las baterías no deben estar expuestas a un calor excesivo como el del sol, el fuego o de origen similar. 
Deseche las baterías usadas de acuerdo con las instrucciones del fabricante.
ADVERTENCIA: El uso de una batería que no sea la original puede presentar riesgo de incendio, explosión, fuga u otros peligros.
ADVERTENCIA: las baterías podrían explotar si no se manipulan correctamente. Nunca las desmonte. Manténgalas fuera del alcance de los niños.

MEDIOAMBIENTE:
EMBALAJE:
Para facilitar el reciclaje del embalaje, respete las normas de selección de residuos locales para este tipo de residuos.
LAS PILAS Y LAS BATERÍAS:
Las pilas y las baterías usadas deben depositarse en los puntos de recogida designados de acuerdo con las normativas locales vigentes.
Este aparato contiene baterías que dependen de la Directiva europea 2006/66/CE y que no pueden desecharse junto con la basura doméstica. Pregunte 
acerca de las disposiciones vigentes en su región relativas a la recogida selectiva de pilas. La eliminación correcta ayuda a preservar el medio ambiente 
y la salud.
PRODUCTO:
El símbolo del cubo de basura tachado en el producto (incluyendo los accesorios) indica que pertenece al grupo de residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos.
Para potenciar el reciclaje y la reutilización de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE), y para  proteger el medioambiente, la normativa 
europea exige que respete las normas de recogida selectiva establecidas localmente para este tipo de residuos.
La directriz europea 2012/19/EU sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE) exige que los electrodomésticos usados no se desechen 
con los residuos municipales normales.  Los electrodomésticos usados deben recogerse por separado para optimizar la recuperación y el reciclaje de los 
materiales que contienen, y reducir el impacto sobre la salud humana y el medioambiente. El símbolo del “cucho de basura tachado” se muestra en todos 
los productos para recordarle esta obligación de recogida selectiva. Los consumidores deben contactar con su ayuntamiento o vendedor para obtener 
instrucciones sobre la eliminación del dispositivo.

INFORMACIÓN Y RED:   
"Por la presente, Ryght declara que este aparato de referencia Ryght DIVO cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de la 
Directiva RED 2014/53/EU. La declaración de conformidad se puede consultar en la siguiente dirección:
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 ".

GARANTIA:
• Ryght ofrece una garantía de 2 años a partir de la fecha de compra. El producto debe ser nuevo y no usado, debe presentar defectos de componente 
electrónico o de fabricación. La garantía no se aplica en estos casos: defecto de utilización, danos eléctricos o mecánicos resultando de una incorrecta 
utilización o en caso de fuerza mayor, inclemencias climáticas o reparaciones inadecuadas realizadas en talleres no autorizados. 
• La garantía funciona únicamente en el país donde se compró el producto.
Esta garantía no cubre las baterías, ni el desgaste normal de las partes.
• La garantía será asegurada únicamente con la presentación de la tarjeta de garantía, debidamente completada por el revendedor si no la factura.
• La expedición del producto dañado se realizará por cuenta y riesgos del cliente. La garantía podrá ser utilizada solamente por el primer comprador 
puesto que el tiene el estatus de utilizador final. La reparación o el intercambio del producto dañado quedan libre a la apreciación de Ryght.
• En caso de que en su país rijan otras disposiciones legales relacionadas con la garantía de producto que vayan más allá de estas regulaciones, estarán 
reemplazadas por las condiciones mencionadas aquí. 

AVVERTENZA: ISTRUZIONI DI SICUREZZA
LE PRESENTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA DEVONO ESSERE CONSERVATE PER POTER ESSERE CONSULTATE IN UN SECONDO MOMENTO:
Prima di far funzionare e di utilizzare l'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni di sicurezza e d'uso. Rispettare tutte le avvertenze riportate sul 
prodotto e sulle istruzioni per l'uso.
Non lasciare questo prodotto a diretto contatto con i raggi del sole o nei pressi di fonti di calore, come in un'autovettura chiusa al sole o nei pressi di un 
forno.
Non utilizzare questo prodotto nei pressi di fonti d'acqua, sotto la pioggia, né lasciare che possa penetrare liquido all'interno del prodotto. L'acqua e 
l'umidità possono provocare un cortocircuito sui componenti elettronici e causare guasti.
Non utilizzare il prodotto nei pressi di fonti elettromagnetiche forti, come un forno a microonde. Le interferenze elettromagnetiche possono comportare un 
funzionamento errato del prodotto.
Non far cadere o far subire urti/vibrazioni a questo prodotto. Gli urti violenti possono danneggiare i componenti che si trovano al suo interno.
Se da questo prodotto si sprigionano odori strani o calore o qualora si constati qualsiasi altro segno anomalo, disinserire immediatamente il prodotto dalla 
fonte d'alimentazione e contattare il proprio rivenditore per farlo verificare o riparare.
Utilizzare un panno morbido per pulire il prodotto. Non utilizzare prodotti detergenti liquidi né detergenti per i vetri.
Se una sostanza estranea o acqua penetra nel prodotto, disinserire immediatamente il cavo di alimentazione per mettere fuori tensione l'apparecchio. Se 
possibile, eliminare in seguito la sostanza estranea o l'acqua penetrata all'interno del prodotto. Non cercare per alcun motivo di riparare da soli 
l'apparecchio: l'apertura o lo smontaggio del prodotto espone a vari rischi, in particolare d'elettrocuzione. Affidare la riparazione ad uno specialista. Inviare 
il prodotto al centro assistenza più vicino.
Non tentare di smontare o modificare il prodotto. All'interno dell'apparecchio nessun componente può essere riparato dall'utilizzatore e le modifiche non 
autorizzate ne annullerebbero la garanzia.
Qualora la batteria sia esaurita o non funzioni correttamente, inviare il prodotto al centro assistenza clientela più vicino per far sostituire la batteria. Non 
cercare di sostituire la batteria.

ATTENZIONE: AVVERTENZA PER LA BATTERIA AL LITIO-IONE/LITIO-POLIMERO:
ATTENZIONE: In caso di sostituzione errata della batteria vi è pericolo di esplosione. Sostituire la batteria solo con una batteria dello stesso tipo o un tipo 
equivalente raccomandato dal costruttore. Le batterie non devono essere esposte ad un calore eccessivo come quello del sole, di una fiamma o di origine 
simile. Smaltire le batterie usate conformemente alle istruzioni fornite dal fabbricante.
AVVERTENZA: L'uso di una batteria non originale può presentare rischi d'incendio, di esplosione, di perdita o altri pericoli.
ATTENZIONE: se non utilizzate correttamente, le batterie possono esplodere. Non smontarle mai. Tenerle fuori dalla portata dei bambini.

AMBIENTE:
IMBALLAGGIO:
Per facilitare il riciclaggio dell’imballaggio, rispettare la normativa sullo smaltimento differenziato dei rifiuti in vigore nel vostro Paese. 
PILE E BATTERIE:
Le pile e batterie usate devono essere depositate presso i centri di raccolta preposti secondo la normativa locale in vigore.
Questo apparecchio contiene batterie che rientrano nell'ambito della direttiva europea 2006/66/CE e che non possono essere smaltite con i rifiuti 
domestici. Si prega d'informarsi sulle disposizioni in vigore nella propria regione sulla raccolta differenziata delle pile. Lo smaltimento corretto contribuisce 
a preservare l'ambiente e la salute.
APPARECCHIO:
Il simbolo del cestino barrato sull’apparecchio (e relativi accessori) indica che l’apparecchio e gli accessori fanno parte dei rifiuti elettrici ed elettronici.
Per incoraggiare il riciclaggio e il riutilizzo dei rifiuti elettrici ed elettronici (WEEE), ma anche per proteggere l’ambiente, la normativa europea richiede il 
rispetto della normativa sullo smaltimento differenziato dei rifiuti locale.
La Direttiva Europea 2012/19/EU sullo smaltimento dei rifiuti elettrici ed elettronici (WEEE) richiede che gli apparecchi domestici utilizzati non vengano 
smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Gli apparecchi usati devono essere raccolti separatamente per ottimizzare il riutilizzo e il riciclaggio dei materiali in essi 
contenuti e ridurre quindi l’impatto sulla salute e l’ambiente. Il simbolo del "cestino barrato" viene visualizzato su tutti gli apparecchi per ricordare la 
normative sulla raccolta differenziata. II consumatori devono rivolgersi alle autorità locali oppure ai rivenditori per istruzioni sul corretto smaltimento del 
dispositivo.

INFORMAZIONI RED:   
"Con la presente, Ryght dichiara che questo apparecchio recante il riferimento Ryght DIVO è conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni 
applicabili della direttiva RED 2014/53/EU. La dichiarazione di conformità è consultabile al seguente indirizzo: 
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 ".

GARANZIA:
• Ryght garantisce il prodotto da eventuali difetti per un periodo de due anni a partire dalla data di acquisto. La presente garanzia copre la parti de ricambio 
e la manodopera necessari per la riparazione di difretti accertati nei materiali e nella realizzazione del prodotto. La garanzia non si applica in caso di uso 
improprio, di danni elettrici o meccanici derivanti o a cause naturali, o a riparazioni inadeguate effetuate da centri di assistenzia non autorizzati.
• Il diritto di garanzia vale solo nel pease in cui il prodotto è stato venduto.
• Non sono coperte dalla presente garanzia le batterie e le parti soggete a normale usura.
• L’effettuazione di riparazioni o sostituzioni nell’ambito della prsente garanzia è subordinata alla presentazione del presente certificatodi garanzia, 
compilato e firmato dal rivenditore il giorno dell’acquisto, e della ricevuta di acquisto. Le spese e i rischi relativi alla spedizione del prodotto diffettoso per 
la riparazione nell’ambito della presente garanzia sono  carico dell’acquirente. La presente garanzia è valida solemente per l’acquirente originale inteso 
come utente finale del prodotto. Ryght riparerà o sostituirà, a sua discrezione, i prodotti restituiti per la riparazione nell’ambito della presente garanzia.
• In alcuni Paesi, la legislazione sulla garanzia dei prodotti potrebbe riconoscer le diritti che vanno al di dell’ambito del presente certificato du garanzia. In 
tal caso, tali diritti sostituiranno i diritti e le condizioni stabiliti nel presente certificato di garanzia.

AVISO: INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA DO PRODUTO. ESTAS INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA DEVEM SER GUARDADAS, PARA CONSULTA 
FUTURA:
Antes de ligar e utilizar o produto, leia atentamente as instruções de segurança e de funcionamento. Cumpra todos os avisos, que se encontram no 
produto e nas instruções de funcionamento.
Não coloque este produto sob luz solar direta, nem próximo de fontes de calor como, por exemplo, no interior de um automóvel fechado, ao sol, nem 
dentro de um forno. Não utilize este produto próximo de água ou à chuva, nem permita que entrem quaisquer líquidos no produto. A água e a humidade 
podem provocar curtos-circuitos nos componentes elétricos, conduzindo a avarias.
Não utilize este produto próximo de fontes eletromagnéticas intensas como, por exemplo, microondas. A interferência eletromagnética pode provocar 
avarias no produto.
Não deixe cair o produto, nem o submeta a impactos, nem a vibrações. Os impactos fortes podem danificar os componentes internos.
Caso o produto emita odores ou calor estranhos ou caso note qualquer outro sinal de avaria, desligue de imediato o produto da fonte de alimentação e 
contacte o respetivo revendedor, para que o produto seja verificado ou reparado. Utilize um pano seco e macio para limpar o produto. Não utilize produtos 
de limpeza líquidos, nem produtos para limpeza de vidros.
Caso entre alguma substância estranha ou água no produto, desligue-o de imediato, desligando também o cabo de alimentação. Em seguida, remova a 
substância estranha ou a água, caso seja possível. Nunca tente reparar o aparelho: abrir ou extrair peças do produto expõe o utilizador a vários riscos, 
especialmente a choques elétricos. As reparações devem ser realizadas por técnico especializado. Envie o produto para o respetivo centro de 
assistência mais próximo.
Não tente desmontar nem modificar o produto. Nenhuma peça interior do produto pode ser reparada pelo utilizador, bem como as modificações não 
autorizadas anularão a respetiva garantia.
Caso a bateria esteja gasta ou não funcione corretamente, envie o produto para o respetivo centro de assistência mais próximo, para que a bateria seja 
substituída. O utilizador não deve tentar substituir a bateria autonomamente.

AVISO: AVISO RELATIVO À BATERIA DE IÕES DE LÍTIO/POLÍMERO DE LÍTIO
AVISO: substituir a bateria de forma incorreta provoca o risco de explosão. Substitua a bateria apenas por dispositivo idêntico ou de tipo equivalente, 
recomendado pelo fabricante. As baterias não devem ser exposta a calor excessivo como, por exemplo, luz solar, chamas ou quaisquer outras fontes de 
calor semelhantes. Elimine as baterias de acordo com as instruções do fabricante.
AVISO: a não utilização de uma bateria original provoca risco de incêndio, explosão, vazamento ou outros perigos.
AVISO: as baterias podem explodir, caso não sejam tratadas de forma adequada. Nunca as desmonte. Manter afastado do alcance de crianças.

MEIO AMBIENTE:
EMBALAGEM:
para facilitar a reciclagem do produto, cumpra os regulamentos locais relativos à separação de lixo, para este tipo de resíduos.
BATERIAS:
as baterias usadas devem ser eliminadas nos pontos de recolha especificados, em conformidade com os regulamentos locais em vigor.
Este aparelho contém baterias abrangidas pela diretiva europeia relativa a pilhas e acumuladores 2006/66/CE, que não podem ser eliminadas 
juntamente com o lixo doméstico. Consulte as disposições aplicáveis na sua região, relativamente à recolha separada de baterias. A eliminação correta 
ajudará a preservar o ambiente e a saúde.
O PRODUTO: 
O símbolo de caixote de lixo com cruz existente no produto (incluindo os respetivos acessórios), significa que corresponde à categoria de equipamento 
elétrico e eletrónico.
Para apoiar a reciclagem e recuperação de resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE), mas também para assegurar a proteção do meio 
ambiente, o regulamento europeu exige que o utilizador cumpra as regras de separação de lixo determinadas localmente para este tipo de resíduos.
A diretiva europeia 2012/19/UE, relativa aos resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE), exige que os eletrodomésticos usados não sejam 
eliminados juntamente com o lixo doméstico municipal normal, não separado. Os aparelhos usados devem ser recolhidos separadamente, para otimizar 
a taxa de recuperação e de reciclagem de materiais usados na sua construção e para reduzir o impacto para a saúde e para o meio ambiente.
O símbolo de "caixote de lixo com cruz" é afixado em todos os produtos para lembrar aos consumidores da sua obrigação de fazer a separação dos 
materiais do produto, antes da colocar no lixo.
Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou o respetivo revendedor para obterem informações sobre os procedimentos a seguir para a 
eliminação do respetivo aparelho.

INFORMAÇÃO RED:
"A Ryght declara, por este meio, que este dispositivo Ryght DIVO se encontra em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições 
relevantes da diretiva da UE RED 2014/53/UE. A declaração de conformidade pode ser visualizada no seguinte endereço : 
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0"

GARANTIA: 
• A Ryght fornece garantia dos produtos Ryght contra defeitos evidentes no material e de fabrico por um período de 2 anos, a partir da data da compra 
original para utilização. Esta garantia não abrange danos eletrónicos ou mecânicos, resultantes de utilização incorreta ou inadequada, negligência no 
manuseamento, força maior ou forças naturais, ou ainda de reparações inadequadas, realizadas por centros de assistência não autorizados.
• O serviço de garantia encontra-se disponível apenas no país de compra original.
• As baterias e o desgaste das peças devido à utilização normal não são abrangidos por esta garantia.
• A realização de reparações ou de substituições ao abrigo do disposto nesta garantia, está sujeita ao envio deste cartão de garantia preenchido e 
assinado pelo vendedor, à data de compra, bem como da fatura de venda. A expedição do item defeituoso para reparação, ao abrigo das condições desta 
garantia, será efetuada por conta e risco do respetivo consumidor final. Esta garantia é válida apenas para o comprador original, como utilizador final. A 
Ryght, por seu exclusivo livre arbítrio, reparará ou substituirá os itens devolvidos para reparação em conformidade com esta garantia.
• Em alguns países, a legislação acerca da responsabilidade sobre os produtos poderá conceder ao utilizador outros direitos, para além dos indicados 
no âmbito deste cartão de garantia. Onde aplicável, tais direitos substituirão os direitos e condições indicados neste cartão de garantia.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ. ΟΙ ΠΑΡΟΥΣΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΓΙΑ 
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ:
Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες ασφαλείας και λειτουργίας πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Τηρείτε όλες τις προειδοποιήσεις που αναγράφονται επάνω 
στο προϊόν και στις οδηγίες λειτουργίας.
Μην τοποθετείτε το προϊόν υπό άμεση ηλιακή ακτινοβολία ή κοντά σε πηγές θερμότητας, όπως μέσα σε κλειστό αυτοκίνητο στον ήλιο ή κοντά σε φούρνο. 
Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν κοντά σε νερό ή υπό βροχή και μην αφήνετε να εισέλθει υγρό στο προϊόν. Το νερό και η υγρασία ενδέχεται να 
προκαλέσουν βραχυκύκλωμα στα ηλεκτρονικά εξαρτήματα, οδηγώντας σε δυσλειτουργίες.
Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν κοντά σε ισχυρές ηλεκτρομαγνητικές πηγές, όπως μικροκύματα. Οι ηλεκτρομαγνητικές παρεμβολές ενδέχεται να 
προκαλέσουν δυσλειτουργία του προϊόντος.
Μην ρίχνετε κάτω το προϊόν ή μην το υποβάλετε σε κραδασμούς και δονήσεις. Οι έντονοι κραδασμοί ενδέχεται να προκαλέσουν βλάβες στα εσωτερικά 
εξαρτήματα.
Αν το προϊόν εκπέμπει παράξενες οσμές ή θερμότητα ή εάν παρατηρήσετε κάποια άλλη ένδειξη δυσλειτουργίας, αποσυνδέστε αμέσως το προϊόν από την 
παροχή ρεύματος και επικοινωνήστε με τον πωλητή σας για να ζητήσετε τον έλεγχο ή την επισκευή του. Χρησιμοποιείτε μόνο στεγνό πανί για να 
καθαρίσετε τη συσκευή. Μη χρησιμοποιείτε υγρά προϊόντα καθαρισμού ή προϊόντα καθαρισμού τζαμιών.
Εάν εισέλθει ξένη ουσία ή νερό στο προϊόν, απενεργοποιήστε αμέσως τη συσκευή και αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας. Στη συνέχεια, αφαιρέστε 
την ξένη ουσία ή το νερό, εφόσον είναι εφικτό. Μην επιχειρήσετε ποτέ να επισκευάσετε τη συσκευή σας: το άνοιγμα ή η αφαίρεση του προϊόντος 
συνεπάγεται έκθεση σε διάφορους κινδύνους, κυρίως κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. Οι επισκευές πρέπει να εκτελούνται από ειδικευμένο προσωπικό. Στείλτε 
το προϊόν στο πλησιέστερο κέντρο σέρβις.
Μην επιχειρήσετε να αποσυναρμολογήσετε ή να τροποποιήσετε το προϊόν. Στο εσωτερικό του προϊόντος δεν υπάρχουν μέρη που μπορούν να 
επισκευαστούν από τον χρήστη και τυχόν μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις θα καταστήσουν άκυρη την εγγύησή σας.
Αν η μπαταρία είναι νεκρή ή δεν λειτουργεί σωστά, στείλτε το προϊόν στο πλησιέστερο κέντρο εξυπηρέτησης πελατών για να αντικαταστήσετε την 
μπαταρία. Μην επιχειρήσετε να αντικαταστήσετε μόνοι σας την μπαταρία.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΥΜΕΡΩΝ ΛΙΘΙΟΥ
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η εσφαλμένη αντικατάσταση της μπαταρίας ενδέχεται να προκαλέσει έκρηξη. Αντικαταστήστε την μπαταρία μόνο με τον ίδιο ή 
ισοδύναμο τύπο που συνιστάται από τον κατασκευαστή. Μην εκθέτετε τις μπαταρίες σε υπερβολικές θερμοκρασίες, όπως άμεση ηλιακή ακτινοβολία, 
φλόγες ή άλλες πηγές θερμότητας. Απορρίπτετε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η χρήση μη αυθεντικής μπαταρίας συνεπάγεται, μεταξύ άλλων, κινδύνους πυρκαγιάς, έκρηξης, και διαρροής.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Οι μπαταρίες ενδέχεται να εκραγούν εάν δεν τις χειρίζεστε σωστά. Μην τις αποσυναρμολογείτε. Κρατάτε μακριά από παιδιά.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ:
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ:
Για τη διευκόλυνση της ανακύκλωσης της συσκευασίας, τηρήστε τους τοπικούς κανονισμούς διαλογής για τον συγκεκριμένο τύπο απορριμμάτων.
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ:
Οι χρησιμοποιημένες μπαταρίες πρέπει να απορρίπτονται σε καθορισμένα σημεία συλλογής σύμφωνα με τους ισχύοντες τοπικούς κανονισμούς.
Αυτή η συσκευή περιέχει μπαταρίες που καλύπτονται από την ευρωπαϊκή οδηγία 2006/66/ΕΚ και δεν μπορεί να απορριφθεί στα οικιακά απορρίμματα. 
Ανατρέξτε στις διατάξεις που ισχύουν στην περιοχή σας σχετικά με την χωριστή συλλογή μπαταριών. Η σωστή διάθεση συμβάλει στην προστασία του 
περιβάλλοντος και της υγείας.
ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ: 
Το σύμβολο διαγραμμένου κάδου επάνω στο προϊόν (συμπεριλαμβανομένων των εξαρτημάτων του) σημαίνει ότι ανήκει στην κατηγορία ηλεκτρικού και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού.
Για την υποστήριξη της ανακύκλωσης και της ανάκτησης Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ), αλλά και για την προστασία του 
περιβάλλοντος, η ευρωπαϊκή νομοθεσία απαιτεί την τήρηση των κανόνων διαλογής που εφαρμόζονται τοπικά για τον συγκεκριμένο τύπο αποβλήτων.
Η Ευρωπαϊκή οδηγία 2012/19/ΕΕ σχετικά με τα Απόβλητα Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) απαιτεί οι παλαιές οικιακές συσκευές να μην 
απορρίπτονται στα κοινά αστικά απορρίμματα. Οι χρησιμοποιημένες συσκευές πρέπει να συλλέγονται χωριστά, προκειμένου να βελτιστοποιηθεί ο ρυθμός 
ανάκτησης και ανακύκλωσης των υλικών που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή τους και να μειωθεί ο αντίκτυπος στην ανθρώπινη υγεία και το 
περιβάλλον.
Το σύμβολο με τον «διαγραμμένο κάδο» τοποθετείται σε όλα τα προϊόντα για να υπενθυμίζει στους καταναλωτές την υποχρέωσή τους να συλλέγουν 
ξεχωριστά τα εν λόγω προϊόντα.
Οι καταναλωτές πρέπει να επικοινωνήσουν με τις τοπικές αρχές ή τον πωλητή τους προκειμένου να ενημερωθούν σχετικά με την διαδικασία που πρέπει 
να ακολουθήσουν για τη διάθεση της συσκευής τους.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΡΑΔΙΟΕΞΟΠΛΙΣΜΟ:
" Ryght δηλώνει δια της παρούσης ότι η παρούσα συσκευή Ryght DIVO συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις και άλλες διατάξεις σχετικές με την 
οδηγία 2014/53/ΕΕ σχετικά με τον ραδιοεξοπλισμό («RED»). Η δήλωση συμμόρφωσης είναι διαθέσιμη στην ακόλουθη διεύθυνση
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 "."

ΕΓΓΥΗΣΗ: 
• Η Ryght εγγυάται ότι τα προϊόντα της δεν θα παρουσιάσουν ελαττώματα στα υλικά και την κατασκευή για διάστημα 2 ετών από την ημερομηνία αρχικής 
αγοράς. Αυτή η εγγύηση δεν καλύπτει ηλεκτρονικές ή μηχανικές βλάβες που οφείλονται σε κακή χρήση ή κατάχρηση, έλλειψη εύλογης φροντίδας, βλάβες 
λόγω ανωτέρας βίας ή φυσικών φαινομένων ή ακατάλληλες επισκευές που πραγματοποιούνται από μη εξουσιοδοτημένα κέντρα επισκευών.
• Η υπηρεσία εγγύησης διατίθεται μόνο στη χώρα της αρχικής αγοράς.
• Οι μπαταρίες και η φθορά εξαρτημάτων λόγω κανονικής χρήσης δεν καλύπτονται από την παρούσα εγγύηση.
• Η εκτέλεση επισκευών ή αντικαταστάσεων βάσει αυτής της εγγύησης εξαρτάται από την υποβολή της παρούσας κάρτας εγγύησης, την οποία 
συμπληρώνει και υπογράφει ο πωλητής κατά την ημερομηνία αγοράς, και του τιμολογίου αγοράς. Η αποστολή του ελαττωματικού προς επισκευή βάσει 
της παρούσας εγγύησης θα γίνεται με ευθύνη και δαπάνη του πελάτη. Η παρούσα εγγύηση ισχύει μόνο για τον αρχικό αγοραστή ως τελικό χρήστη. Η 
Ryght θα επισκευάζει ή θα αντικαθιστά κατά την κρίση της τα προϊόντα που επιστρέφονται προς επισκευή βάσει της παρούσας εγγύησης.
• Σε ορισμένες χώρες, η νομοθεσία περί ευθύνης για τα προϊόντα ενδέχεται να σας παρέχει άλλα δικαιώματα πέραν του πεδίου εφαρμογής της παρούσας 
κάρτας εγγύησης. Όπου ισχύει, τα δικαιώματα αυτά αντικαθιστούν τα δικαιώματα και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην παρούσα κάρτα εγγύησης.

OSTRZEŻENIE: INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA PRODUKTU. NINIEJSZE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA MUSZĄ BYĆ ZACHOWANE NA 
PRZYSZŁOŚĆ:
Przed obsługą urządzenia należy uważnie przeczytać instrukcje bezpieczeństwa i obsługi. Należy stosować się do ostrzeżeń znajdujących się na 
produkcie oraz w instrukcji obsługi.
Nie należy umieszczać produktu na bezpośrednim świetle słonecznym lub w pobliżu źródeł gorąca, jak na słońcu w zamkniętym samochodzie albo blisko 
piekarnika. Nie należy korzystać z produktu w pobliżu wody lub w deszczu oraz nie należy pozwolić, by do produktu dostał się jakikolwiek płyn. Woda i 
wilgoć mogą spowodować krótkie spięcie elementów elektronicznych, przyczyniając się do usterek.
Nie należy korzystać z produktu w pobliżu silnych źródeł elektromagnetycznych jak mikrofalówki. Zakłócenia elektromagnetyczne mogą spowodować 
nieprawidłowe funkcjonowanie produktu.
Nie należy upuszczać produktu ani narażać go na wstrząsy i wibracje. Poważne wstrząsy mogą uszkodzić elementy wewnątrz produktu.
Jeśli z produktu wydobywa się dziwny zapach lub nagrzewa się on albo zauważalne są oznaki nieprawidłowego działania, należy natychmiast odłączyć 
produkt od źródła zasilania i skontaktować się ze sprzedawcą detalicznym w celu sprawdzenia bądź naprawy. Do czyszczenia produktu należy używać 
miękkiej, suchej szmatki. Nie należy korzystać z płynnych produktów czyszczących ani produktów do mycia okien.
Jeśli do produktu dostanie się obca substancja lub woda, należy natychmiast wyłączyć urządzenie i odłączyć kabel zasilania. Następnie, jeśli to możliwe, 
należy usunąć obcą substancję lub wodę. Nigdy nie należy próbować naprawiać produktu: otwarcie lub rozmontowanie produktu wystawia użytkownika 
na różne zagrożenia, w szczególności porażenie elektryczne. Naprawy musi dokonać specjalista. Produkt należy wysłać do najbliższego punktu napraw.
Nie należy próbować rozmontowywać lub modyfikować produktu. Żadne elementy wewnętrzne nie mogą być naprawiane przez użytkownika, a 
nieautoryzowane zmiany unieważnią gwarancję.
Jeśli akumulator jest wyczerpany lub nie działa prawidłowo, produkt należy wysłać do najbliższego punktu serwisowego w celu wymiany akumulatora. Nie 
należy próbować wymieniać akumulatora samodzielnie.

OSTRZEŻENIE: OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE AKUMULATORA LITOWO-JONOWEGO / LITOWO-POLIMEROWEGO
OSTRZEŻENIE: Nieprawidłowa wymiana akumulatora może spowodować wybuch. Akumulator należy wymieniać wyłącznie na taki sam lub odpowiednik 
zalecany przez producenta. Akumulatory nie mogą być narażone na nadmierne gorąco jak światło słoneczne, płomienie lub inne podobne źródła gorąca. 
Akumulatory należy likwidować zgodnie z instrukcjami producenta.
OSTRZEŻENIE: Korzystanie z akumulatora innego niż oryginalny stanowi zagrożenie pożarem, wybuchem, wyciekiem lub innymi niebezpieczeństwami.
OSTRZEŻENIE: Możliwość wybuchu baterii, jeśli nie są prawidłowo obsługiwane. Nigdy nie należy ich rozmontowywać. Przechowywać z dala od dzieci.

ŚRODOWISKO:
OPAKOWANIE:
Aby ułatwić recykling opakowania, należy postępować zgodnie z miejscowymi przepisami sortowania odpadów.
BATERIE:
Wyczerpane baterie muszą być likwidowane z wyznaczonych punktach zbioru zgodnie z obowiązującymi miejscowymi przepisami.
Niniejsze urządzenie zawiera baterie zgodne z dyrektywą europejską 2006/66/EC i nie może być likwidowane wraz z odpadkami domowymi. Należy 
zapoznać się z przepisami obowiązującymi w miejscu zamieszkania użytkownika dotyczącymi oddzielnej zbiórki baterii. Prawidłowa likwidacja przyczyni 
się do ochrony środowiska oraz zdrowia.
PRODUKT: 
Symbol przekreślonego kosza na kółkach na produkcie (włącznie z jego akcesoriami) oznacza, że należy on do kategorii produktów elektrycznych i 
elektronicznych.
W celu wsparcia recyklingu oraz odzysku zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE), a także zapewnienia ochrony środowiska, 
rozporządzenie Unii Europejskiej wymaga stosowania się do przepisów segregacji odpadów lokalnie obowiązujących odnośnie tego rodzaju odpadów.
Dyrektywa europejska 2012/19/UE dotycząca zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) wymaga, by urządzenia AGD nie były 
likwidowanie wraz z nieposortowanymi odpadami domowymi. Zużyte urządzenia muszą być oddzielnie oddane do punktu zbiórki w celu 
zoptymalizowania odzysku oraz recyklingu materiałów użytych do ich produkcji oraz zmniejszenia wpływu na zdrowie ludzkie oraz środowisko naturalne.
Symbol przekreślonego kosza na kółkach znajduje się na wszystkich produktach, przypominając użytkownikom o ich obowiązku likwidacji produktów po 
segregacji.
Użytkownicy muszą skontaktować się z miejscowymi władzami lub sprzedawcą detalicznym w celu dowiedzenia się, jakie procedury należy zastosować 
podczas likwidacji urządzenia.

INFORMACJE O DYREKTYWIE RADIOWEJ:
"Firma Ryght niniejszym deklaruje, że to urządzenie Ryght DIVO jest zgodne z podstawowymi wymaganiami oraz innymi rozporządzeniami dyrektywy 
radiowej Unii Europejskiej 2014/53/EU. Deklarację zgodności można znaleźć na stronie internetowej Dropbox pod poniższym adresem:
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 ".

GWARANCJA: 
• Firma Ryght gwarantuje, że produkty firmy Ryght będą wolne od widocznych wad materiałowych i wykonawczych przez okres 2 lat od oryginalnej daty 
zakupu produktu. Niniejsza gwarancja nie pokrywa uszkodzeń elektronicznych ani mechanicznych spowodowanych nieprawidłowym użyciem lub 
nadużyciem, brakiem odpowiedniej konserwacji, w wyniku siły wyższej lub katastrofy naturalnej albo nieprawidłowo przeprowadzonych przez 
nieautoryzowane punkty serwisowe napraw.
• Serwis gwarancyjny jest dostępny wyłącznie w kraju pierwszego zakupu.
• Baterie i zużycie elementów w wyniku normalnego korzystania nie są objęte niniejszą gwarancją.
• Przeprowadzenie napraw lub wymiana na gwarancji podlegają przedstawieniu wypełnionej i podpisanej przez sprzedawcę w dniu zakupu niniejszej 
karty gwarancyjnej oraz dowodu zakupu. Klient ponosi ryzyko oraz koszty wysyłki wadliwego elementu do naprawy na gwarancji. Niniejsza gwarancja jest 
ważna wyłącznie w przypadku pierwszego nabywcy jako ostatecznego użytkownika. Firma Ryght według własnego uznania naprawi lub wymieni 
elementy zwrócone do naprawy na niniejszej gwarancji.
• W niektórych krajach przepisy odpowiedzialności za produkt mogą udzielać użytkownikowi dodatkowych praw poza zakresem niniejszej karty 
gwarancyjnej. W takich przypadkach prawa te zastępują prawa i warunki określone w niniejszej karcie gwarancyjnej.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: ИНСТРУКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ. СОХРАНИТЕ ДАННУЮ ИНСТРУКЦИЮ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ дальнейшего 
использования:
Внимательно ознакомьтесь с инструкциями по безопасности и эксплуатации перед началом использования устройства. Соблюдайте меры 
предосторожности, указанные в инструкциях к устройству.
Не оставляйте устройство под прямыми солнечными лучами или вблизи источников тепла, например на солнце в закрытом автомобиле или 
рядом с работающей духовкой. Не используйте устройство вблизи воды или в дождь, не допускайте попадания жидкости в устройство. 
Попадание воды и влаги может вызвать короткое замыкание электронных компонентов устройства, что приведет к поломке.
Не используйте устройство вблизи мощных источников электромагнитного поля, например микроволновых печей. Электромагнитное излучение 
может привести к неправильной работе устройства.
Не роняйте устройство, не подвергайте ударам и вибрациям. Сильные удары могут вызвать повреждение внутренних компонентов.
В случае появления неприятного запаха или нагрева устройства, а также других признаков поломки, незамедлительно отключите устройство от 
источника питания и обратитесь в сервисную службу для диагностики или ремонта. Для очистки устройства используйте мягкую сухую ткань. Не 
используйте жидкие чистящие средства или средства для мытья окон.
При попадании в устройство постороннего вещества или воды незамедлительно отключите устройство и кабель питания. Удалите постороннее 
вещество или воду, если это возможно. Не пытайтесь ремонтировать устройство самостоятельно: попытки вскрыть или разобрать устройство 
могут привести к поражению электрическим током. Ремонт устройства должен выполняться специалистом. Обратитесь в ближайший сервисный 
центр.
Не пытайтесь разобрать или изменить конструкцию устройства. Внутренние детали не подлежат самостоятельному ремонту. 
Несанкционированное изменение конструкции отменит действие гарантии.
Если аккумулятор разряжен или работает некорректно, обратитесь в ближайший сервисный центр для замены аккумулятора. Не пытайтесь 
заменить аккумулятор самостоятельно.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О ЛИТИЙ-ИОННЫХ/ЛИТИЙ-ПОЛИМЕРНЫХ АККУМУЛЯТОРАХ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Неправильная замена аккумулятора может стать причиной взрыва. Для замены используйте только оригинальный 
аккумулятор или аналогичный, рекомендуемый производителем. Аккумуляторы не должны подвергаться нагреванию, например на солнце, 
вблизи открытого огня или других источников тепла. Утилизация аккумуляторов должна производиться в соответствии с инструкциями 
производителя.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Использование неоригинального аккумулятора может привести к пожару, взрыву, утечке и другим опасностям.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: При неправильной эксплуатации аккумуляторы могут взорваться. Не разбирать аккумуляторы. Хранить в недоступном 
для детей месте.

УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ:
УПАКОВКА:
Утилизируйте упаковку в соответствии с местными правилами сортировки данного типа отходов.
АККУМУЛЯТОРЫ:
Использованные аккумуляторы должны утилизироваться в специальных пунктах утилизации в соответствии с местными нормами и правилами.
Аккумуляторы данного устройства соответствуют Европейской директиве 2006/66/EC и не могут быть утилизированы в бытовых условиях. 
Соблюдайте положения о порядке раздельного сбора аккумуляторов, применимые в вашем регионе. Правильная утилизация помогает 
сохранять окружающую среду и здоровье людей.
УСТРОЙСТВО: 
Значок зачеркнутого мусорного бака означает, что данное устройство (включая аксессуары) принадлежит к категории электрического и 
электронного оборудования.
В целях исполнения Директивы об отходах электрического и электронного оборудования (WEEE), а также для обеспечения защиты окружающей 
среды, требуется соблюдать правила сортировки отходов, применимые в вашем регионе для данного типа отходов.
Директива ЕС 2012/19/EU об отходах электрического и электронного оборудования (WEEE) запрещает утилизацию бытовых устройств вместе 
с несортируемыми муниципальными отходами. Сбор использованных устройств должен проводиться отдельно в целях оптимизации скорости 
возобновления и утилизации материалов, а также снижения вредного воздействия на здоровье человека и окружающую среду.
Значок "зачеркнутый мусорный бак" указан на всех устройствах, чтобы напомнить о необходимости раздельного сбора мусора.
Обратитесь к местным органам власти или продавцу за информацией об утилизации устройств.

ИНФОРМАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ СТАНДАРТАМ:
"Копания Ryght настоящим заявляет, что устройство Ryght DIVO соответствует основным требованиям и прочим положениям директивы 
Европейского союза на радиооборудование (RED) 2014/53/EU. Вы можете ознакомиться с декларацией соответствия на сайте компании 
Dropbox: https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 ".

ГАРАНТИЯ: 
• Компания Ryght гарантирует, что у продукции компании Ryght отсутствуют явные дефекты качества материалов и изготовления. Гарантия 
действует 2 года с даты покупки устройства. Гарантия не распространяется на электронные или механические повреждения, вызванные 
неправильной эксплуатацией, пренебрежением мерами предосторожности, повреждением по причине форс-мажорных обстоятельств или 
природных сил, а также ненадлежащим ремонтом в неавторизованных сервисных центрах.
• Гарантия действует только в стране покупки.
• Гарантия не распространяется на замену аккумуляторов и деталей в результате естественного износа.
• Гарантийный ремонт или замена деталей производятся при предъявлении гарантийного талона, заполненного и подписанного продавцом в 
день покупки, и кассового чека. Покупатель несет ответственность и расходы за почтовую отправку дефектного продукта на гарантийный 
ремонт. Настоящая гарантия действительна только для покупателя, который является конечным пользователем. Компания Ryght оставляет за 
собой право выбора на ремонт или замену устройств, возвращенных по гарантии.
• В некоторых странах законодательство о защите прав потребителей может предоставлять другие права, выходящие за рамки настоящего 
гарантийного талона. В этом случае они преобладают над правами и условиями настоящего гарантийного талона.

جتنملا ةمالس تاميلعت :ريذحت
 تاريذحتلا ةفاك مرتحا .جتنملا مادختسا لبق صرحب ليغشتلاو ةمالسلا تاميلعت أرقا ،زاهجلا ليغشت لبق :ًالبقتسم اهيلإ عوجرلل هذه ةمالسلا تاميلعتب ظافتحالا بجي

.ليغشتلا تاميلعت يف ةدوجوملاو جتنملا ىلع ةدوجوملا
 برقلاب زاهجلا مدختست ال .لاثملا ليبس ىلع دقوملا نم برقلاب وأ ةقلغم ةرايس لخاد نوكي نأك ،ةرارحلا رداصم نم برقلاب وأ ةرشابملا سمشلا ةعشأ تحت زاهجلا عضت ال
 ثودح ىلإ هرودب يدؤي امم ،ةينورتكلإلا تانوكملا يف ةيبرهكلا ةرئادلا رصق ةبوطرلاو هايملا ببست نأ نكمي .جتنملا لخاد لئاوس يأ لوخدب حمست الو رطملا يف وأ ءاملا نم

.لاطعألا
.حيحص ريغ لكشب جتنملا لمع ىلإ يسيطانغمورهكلا لخادتلا يدؤي دق .فيووركيملا لثم ،ةيوقلا ةيسيطانغمورهكلا رداصملا نم برقلاب جتنملا اذه عضت ال

.ةيلخادلا تانوكملا فلت ىلإ ةيوقلا تامدصلا يدؤت دق .تازازتهالاو تامدصلا ىلإ هضرعت وأ جتنملا طقست ال
 .هحالصإ وأ هصحفل عزوملا ىلع لصتاو اًروف ةقاطلا ردصم نم جتنملا لصفب مق ،ليغشتلا للخل ىرخأ تامالع يأ تظحال اذإ وأ ،ةرارح وأ ةبيرغ حئاور زاهجلا نع ردص اذإ

.ذفاونلا فيظنت تاجتنم وأ ةلئاسلا فيظنتلا تاجتنم مدختست ال .جتنملا فيظنتل ةفاجو ةمعان شامق ةعطق مدختسا
 اقًلطم لواحت ال .كلذ كنكمأ اذإ ،ءاملا وأ ةبيرغلا ةداملا جارخإب مق كلذ دعب .ةقاطلا لباك لصفاو اًروف هليغشت فاقيإب مق ،جتنملا ىلإ ءاملا لوخد وأ ةبيرغ ةدام لوخد لاح يف
 برقأ ىلإ زاهجلا لسرأ .حالصإلاو ةنايصلا لامعأب صصختم صخش موقي نأ بجي .ةيبرهكلا تامدصلا ةصاخو ،ةددعتم رطاخم ىلإ هلقن وأ زاهجلا حتف كضرعي :زاهجلا حالصإ

.ةمدخ زكرم
.نامضلا لاطبإ ىلإ يدؤت اهب حرصم ريغ تاليدعت يأو ،مدختسملا ةطساوب جتنملل ةيلخادلا ءازجألا حالصإ نكمي ال .هليدعت وأ جتنملا كيكفت لواحت ال

.كسفنب ةيراطبلا لادبتسا لواحت ال .ةيراطبلا لادبتسال ءالمع ةمدخ زكرم برقأ ىلإ جتنملا لاسرإ ىجري ،حيحصلا لكشلاب لمعت ال وأ ةغراف ةيراطبلا تناك اذإ
.لافطألا لوانتم نع اًديعب ظفحي .اهكيكفتب اقًلطم مقت ال .حيحص

رميلوب مويثيل ةيراطب / نويأ مويثيل ةيراطبل ريذحت :ريذحت
 .ةعّنصملا ةهجلا لبق نم هب ىصوم لداعم عون نم وأ طقف عونلا سفن نم ةيراطبب ةيراطبلا لدبتسا .راجفنالا رطاخم ىلإ حيحص ريغ لكشب ةيراطبلا لادبتسا يدؤي :ريذحت
 تاميلعتل اقًبط ةلمعتسملا تايراطبلا نم صلخت .ىرخألا ةلثامملا ىرخألا ةرارحلا رداصم وأ بهللا ةنسلأو سمشلا ةعشأ لثم ةدئازلا ةرارحلا ىلإ تايراطبلا ضيرعت مدع بجي

.عينصتلا ةهج
.ىرخأ رطاخمو بيرستلاو راجفنالاو قيرحلا ببست رطاخم ىلإ ةيلصأ ةيراطب مادختسا مدع يدؤي !ريذحت

:ةئيبلا
:ةوبعلا

.تايافنلا نم عونلا اذهل ةيلحملا زرفلا دعاوق مارتحا ىجري ،ةوبعلا ريودت ةداعإ ليهستل

رميلوب مويثيل ةيراطب / نويأ مويثيل ةيراطبل ريذحت :ريذحت
 .ةعّنصملا ةهجلا لبق نم هب ىصوم لداعم عون نم وأ طقف عونلا سفن نم ةيراطبب ةيراطبلا لدبتسا .راجفنالا رطاخم ىلإ حيحص ريغ لكشب ةيراطبلا لادبتسا يدؤي :ريذحت
 تاميلعتل اقًبط ةلمعتسملا تايراطبلا نم صلخت .ىرخألا ةلثامملا ىرخألا ةرارحلا رداصم وأ بهللا ةنسلأو سمشلا ةعشأ لثم ةدئازلا ةرارحلا ىلإ تايراطبلا ضيرعت مدع بجي

.عينصتلا ةهج
.ىرخأ رطاخمو بيرستلاو راجفنالاو قيرحلا ببست رطاخم ىلإ ةيلصأ ةيراطب مادختسا مدع يدؤي !ريذحت

:ةئيبلا
:ةوبعلا

.تايافنلا نم عونلا اذهل ةيلحملا زرفلا دعاوق مارتحا ىجري ،ةوبعلا ريودت ةداعإ ليهستل
:تايراطبلا

.اهب لومعملا ةيلحملا حئاوللا اهددحت يتلا عيمجتلا طاقن يف ةلمعتسملا تايراطبلا نم صلختلا بجي
 يف اهب لومعملا ماكحألا ىلع عالطالا ىجري .ةيلزنملا تايافنلا نيب اهنم صلختلا نكمي الو ،EC/2006/66 يبوروألا هيجوتلاب ةلومشم تايراطب ىلع زاهجلا اذه يوتحي

.ةحصلاو ةئيبلا ىلع ظافحلا يف حيحصلا صلختلا دعاسي .تايراطبلل لصفنملا عيمجتلاب قلعتي اميف كتقطنم
 :جتنملا

.ةينورتكلإلاو ةيئابرهكلا ةزهجألا ةئف ىلإ يمتني هنأ ينعي (هتاقحلم كلذ يف امب) جتنملا ىلع دوجوملا × زمرلا لمحي يذلا تايافنلا ةلس زمر
 زرفلا دعاوق مارتحاب كمازتلا يبوروألا هيجوتلا بلطتي ،ةئيبلا ةيامح نامضلو ،(WEEE) ةينورتكلإلاو ةيئابرهكلا تايافنلا دادرتساو ريودت ةداعإ يف ةدعاسملل

.تايافنلا نم عونلا اذهل يلحملا ديعصلا ىلع ةقبطملا
 ةيدلبلا تايافنلا نيب ةميدقلا ةيلزنملا ةزهجألا نم صلختلا مدع ،(WEEE) ةينورتكلإلاو ةيئابرهكلا ةزهجألا تايافنب قلعتملا UE/2012/19 يبوروألا هيجوتلا بلطتيو
 ىلع رثألا ليلقتلو اهعينصت يف ةمدختسملا داوملا ريودت ةداعإو دادرتسا لدعم نيسحتل لصفنم لكشب ةلمعتسملا ةيلزنملا ةزهجألا عمج بجي .ةزورفملا ريغ ةيداعلا

.ةئيبلاو ناسنإلا ةحص
.لصفنم لكشب تاجتنملا عيمجتب مازتلالاب سانلا ريكذتل تاجتنملا عيمج ىلع دوجوم "× ةمالع لمحي يذلا تايافنلا قودنص" زمر
.ةزهجألا نم صلختلل اهعابتا مزلي يتلا تاءارجإلا ةفرعمل عزوملا وأ ةصتخملا ةيلحملا تاطلسلا ىلع لاصتالا ءالمعلا ىلع نيعتي

:ءارمح تامولعم
 عالطالا نكمي .RED 2014/53/EU يبوروألا داحتالا هيجوتب ةلصلا تاذ ىرخألا تاميظنتلاو ةيساسألا تابلطتملا ققحي  Ryght DIVO زاهجلا اذه نأب هبجومب Ryght حرصت

:يلاتلا ناونعلا ىلع ،Dropbox عقوم ىلع ةقباطملا نالعإ ىلع
https://www.dropbox.com/sh/v16giaqiy4qa1kh/AAAOzRJ7NQ3_SWA2EPY4OvSla?dl=0 

 :نامضلا
 ةينورتكلإلا رارضألا نامضلا اذه لمشي ال .مادختسالل ءارشلا خيرات نم نيماع ةدمل عينصتلا بويعو عينصتلا داوم يف ةرهاظلا بويعلا دض Ryght تاجتنم Ryght نمضت
 ةمئالملا ريغ تاحالصإلا وأ ةيعيبطلا ىوقلا وأ ةرهاقلا ةوقلا نع جتانلا فلتلا وأ ،ةمزاللا ةيانعلا يخوت مدع وأ ئطاخلا مادختسالا وأ مادختسالا ءوس نع ةجتانلا ةيكيناكيملا وأ

.ةلوخملا ريغ ةمدخلا زكارم اهب موقت يتلا
.يلصألا ءارشلا دلب يف طقف نامضلا تامدخ رفوتت

.يداعلا مادختسالا نع جتانلا رايغلا عطق فلتو تايراطبلا نامضلا اذه لمشي ال
 نحش متي .تاعيبملا ةروتاف كلذكو ،ءارشلا خيرات يف عزوملا نم ةعقومو ةلمتكم ،هذه نامضلا ةقاطب ميدقت ىلإ نامضلا اذه بجومب لادبتسالاو حالصإلا تايلمع ءادأ عضخي
 .طقف يئاهنلا مدختسملا هتفصب يلصألا يرتشملل طقف راس ضرعلا اذه .ةصاخلا هتيلوؤسم ىلعو ليمعلا ةقفن ىلع نامضلا اذه بجومب حالصإلا ضرغل بيعملا ءزجلا

.نامضلا اذه بجومب حالصإلل ةداعملا ءازجألا لادبتسا وأ حالصإب ،اهريدقتل اقًفو ،Ryght موقتس
 قوقحلا لحم قوقحلا هذه لثم لحتس ،نكمأ ثيح .هذه نامضلا ةقاطب قاطن قوفت ىرخأ اقًوقح جتنملا ةيلوؤسمب ةقلعتملا تاعيرشتلا كحنمت نأ نكمي ،نادلبلا ضعب يف

.هذه نامضلا ةقاطب يف ةدراولا طورشلاو
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•Bluetooth® 4.1
•Support: HFP, HSP, A2DP, AVCTP

•10h (60% volume)
•2000mAh - 3.7V, Lithium-ion polymer

•4h

•2 x 5W + passive radiator

•120Hz - 20kHz

•10m

•≥80dB

•180 x 64 x 64mm
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importer : 
MOBILITY SAS
6, rue de la Michodière
75 002 Paris, FRANCE
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